
Sredstva se u proračun prikupljaju iz više izvora financiranja. Najvažniji izvor 

financiranja su porezni prihodi, a najveći među njima je porez i prirez na doho-

dak koji je za 2015.g. planiran u iznosu 15.778.900,00 kn.  Proračun sadrži i 

vlastite prihode proračunskih korisnika Dječjeg vrtića, Pučkog otvorenog učilišta 

i Gradske knjižnice i čitaonice te Fonda za razvoj poljoprivrede. 

Proračun osigurava i sredstva za redovno funkcioniranje Gradskog vijeća i njegovih tijela, za 

rad i materijalne troškove mjesnih odbora, kao i za rad i projekte Savjeta mladih 

Poticanje razvoja gospodarstva planira se ostvariti izgradnjom komunalne infras-

trukture u poduzetničkim zonama “Šeketino brdo” i “Gornje Mrzlo Polje”, kao i 

subvencioniranjem kamata na kredite za poticanje poduzetništva i osiguranjem 

sredstava za razvoj poljoprivrede (sufinanciranje uzgoja pčelinjih zajednica, povr-

ća, cvijeća, gljiva, osiguravanje stoke i dr.), te pokriće dijela troškova rada Turis-

tičke zajednice Grada Duga Rese i potpore u realizaciji njihovih projekata 

(manifestacije u turizmu, novi proizvodi i sl.). Planira se izvedba adrenalinskog 

parka na brdu Vinici, kupnja i uređenje Donjeg mlina te uređenje Euro sela i Kul-

turno-multimedijskog društveno-poslovnog centra. 

Proračun sufinancira programe gradskih ustanova u kulturi (Pučko otvoreno 
učilište i Gradska knjižnica i čitaonica), ali i prati aktivnosti i  programe udruga u 

kulturi registriranih u Gradu Duga Resi. 

Kroz program javnih potreba u sportu sufinancira se rad 30 sportskih udruga s 
područja Grada i Sportske zajednice, održavanje Sportskog doma i ostalih 
sportskih objekata.  

U okviru redovne djelatnosti Gradske službe planirana su sredstva za plaće i materijalne 

rashode vezane uz redovan rad dužnosnika, službenika i namještenika.  

Temeljem Socijalnog plana Grada Duge Rese za 2015. godinu utvrđuju se prava korisnika 

na oblike pomoći iz djelatnosti socijalne skrbi koju osigurava Grad kao što su sufinanciranje 

prijevoza umirovljenika,pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja,jednokratna pomoć, 

pomoć za novorođenće, redovne djelatnosti i projekti gradskog društva Crvenog križa te 

pomoći i njega u kući. 



 

 

Poštovani građani Grada Duge Rese 

Ovim letkom predstavljamo Vam Proračun Grada Duge Rese za 2015. godinu, 
gdje je slikovito prikazano kako se novac, koji Vi građani uplaćujete u gradski 
proračun, planira potrošiti i kako Vi građani, posredno pomoću proračuna, dopri-
nosite zadovoljavanju mnogobrojnih zajedničkih potreba: komunalnih, u kulturi, 
sportu, obrazovanju, stanovanju, pomoći gospodarstvu i sl. 

U prošloj godini uspješno je završeno preuređenje đačkog doma u dječji vrtić. 

U prošloj godini izvršene su rekonstrukcije nerazvrstanih cesta u Mjesnom odbo-
ru Trešnjevka, Vidanka, GM Polje, DM Polje, Mrežnički Varoš, Belajska Vinica, 
Sv.Petar i Zvečaj. U ovoj godini planira se rekonstrukcija 8,5 km ceste sa oborin-
skom odvodnjom u ruralnim područjima kroz pomoći EU. U završnoj fazi gradnje 
je  vodosprema Vidanka II. Planira se izgradnja nove kanalizacije u dijelu naselja 
Curak u kojem nema kanalizacijskog sustava te druga faza sanacije potoka 
Curak koja se odnosi na odvajanje fekalne vode iz naselja Brezovac. 

Uspješno su provedene komunalne aktivnosti na održavanju javnih površina, 
groblja, čišćenju prometnica i uređenju gradskih parkova.  

U ovom prikazu možete vidjeti koliko se novca u 2015. godini planira potrošiti za 
određene namjene poput: izgradnje i uređenje prometnica, obrazovanja, kulture, 
sporta, razvoja gospodarstva, te za obavljanje komunalnih poslova u cilju posti-

zanja ugodnijeg i ljepšeg  života u našem Gradu.  

Što je Proračun ? 

Proračun je temeljni financijski dokument u kojem su iskazani svi planirani godiš-
nji prihodi i primici, te svi izdaci i rashodi Grada koje odobrava Gradsko vijeće, a 
traje od 1.siječnja. do 31.prosinca tekuće godine. On u kratkim crtama objašnja-
va projekte i aktivnosti Grada za koje se koristi gradski novac u tekućoj prora-
čunskoj godini. 

Što sve možete saznati iz Proračuna ? 

Koliki su i koji ukupni prihodi Grada ? 

Koliki su ukupni rashodi Grada ? 

Što sve Grad financira ? 

Koliko se novca troši na gradsku upravu ? 

Koliko novca odlazi na komunalnu djelatnost i uređenje prostora ? 

Koliko se novca troši na kulturu i sport ? 

Koliko novca Grad izdvaja za financiranje dječjeg vrtića ? 

koliko za osnovno školstvo a koliko za socijalnu skrb ? 

Gdje možete pronaći Proračun ? 

         U “Službenom glasniku Grada Duge Rese br. 09/2014. na internet  

stranici Grada Duge Rese: http://www.dugaresa.hr/, kao i pod  

rubrikom Proračun/Proračun 2015. 

Za sve dodatne informacije možete nas kontaktirati na email adresu Grada 
Duge Rese: grad-dugaresa@dugaresa.hr ili na broj telefona:047/819-000 

Među većim ulaganjima iz područja komunalnog gospodarstva za sljedeću godi-

nu svakako treba spomenuti:  plaćanje obveza po programu Hep Esco,  građenje 

i održavanje nerazvrstanih cesta te rekonstrukcija podvožnjaka i ceste na Staroj 

cesti, uređenje Parka Dr. F. Tuđmana, nabava autobusnih nadstrešnica te pro-

jekti na uređenju odvodnje - potok Curak Jelačićeva ulica. U planu je i provedba 

projekata poticanja povećanja energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama na 

području Grada Duge Rese. 

Osim osiguranja sredstava za materijalne rashode u Upravnom odjelu za proračun, 

financije, javne prihode i gradsku riznicu, kroz ovaj odjel raspoređena su i sredstva za  

otplatu kredita Grada, pomoć za otplatu kredita Gradu Karlovacu za izgradnju uređaja 

za pročišćivanje otpadnih voda i Komunalnom Duga Resa d.o.o. za izgradnju vodoo-

pskrbnog sustava na području Grada. 
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Najveći dio sredstava Odjela za gospodarstvo, društvene djelatnosti, stambene, 

pravne i opće poslove planira se realizirati kroz obavljanje osnovne djelatnosti 

predškolske ustanove Dječji vrtić Duga Resa, koja skrbi o 257-ero djece predš-

kolske dobi. Osiguravaju se sredstava i za prijevoz učenika osnovnih i srednjih 

škola, za stipendiranje i kreditiranje studenata, kao i za financiranje osobnih 

asistenata učenicima s teškoćama u razvoju. 

http://www.dugaresa.hr/

